
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

∆/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

ΟΟ ∆∆ ΗΗ ΓΓ ΙΙ ΕΕ ΣΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ: 
Α) ΑΛΛΟ∆ΑΠΩΝ-ΑΛΛΟΓΕΝΩΝ (ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ ΕΚΤΟΣ Ε.Ε.)
Β) ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ Ή ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΡΑΤΩΝ-
ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε. ΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓHΣ

ΕΤΟΣ 2008

     



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
∆/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α’

Ανδρέα Παπανδρέου 37
151 80 - Μαρούσι
ΤΗΛ.: 210 34.42.100 - 210 34.42.102
FΑΧ: 210 34.42.077
ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆Α: www.ypepth.gr

Ο∆ΗΓΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ: 
Α) ΑΛΛΟ∆ΑΠΩΝ-ΑΛΛΟΓΕΝΩΝ (ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ ΕΚΤΟΣ Ε.Ε.)
Β) ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ Ή ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΡΑΤΩΝ - ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε.

ΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓHΣ

1. Σύµφωνα µε τη Φ. 151/20049/Β6/20.02.2007 (ΦΕΚ 272B/01-03-07) Υπουργική Από-
φαση προβλέπονται διάφορες κατηγορίες υποψηφίων για τους οποίους ισχύουν
ειδικές διατάξεις για την εισαγωγή τους στην Tριτοβάθµια Εκπαίδευση της χώρας
µας. ∆ύο από αυτές τις κατηγορίες είναι: A) οι Αλλοδαποί-Αλλογενείς (Απόφοιτοι
Λυκείων εκτός Ε.Ε.) και B) οι Απόφοιτοι Λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων Κρατών-
Μελών της Ε.Ε. µη Ελληνικής Καταγωγής. Ο υποψήφιος µπορεί να υπαχθεί σε µια
από τις ανωτέρω κατηγορίες, εφόσον δεν έχει ελληνική καταγωγή ο ίδιος και κανέ-
νας από τους δύο γονείς του.  

2. Οι υποψήφιοι που έχουν τις παραπάνω προϋποθέσεις πρέπει να υποβάλουν στο
Υπουργείο Παιδείας (∆/νση Οργ. & ∆ιεξ. Εξετάσεων) από 20 µέχρι και 30 Ιουλίου
2008 τα σχετικά δικαιολογητικά τους και να συµπληρώσουν την αίτηση – µηχανο-
γραφικό δελτίο υποψηφίου µε τις Σχολές και τα Τµήµατα προτίµησής τους, που
χορηγείται από την υπηρεσία κατά την κατάθεση των δικαιολογητικών.

3. Τα δικαιολογητικά κατατίθενται από τους ίδιους τους υποψήφιους ή από άλλο
εξουσιοδοτηµένο από αυτούς πρόσωπο. Ο υποψήφιος κατά την κατάθεση των
δικαιολογητικών του πρέπει να έχει µαζί του το διαβατήριο (VISA) ή την άδεια παρα-
µονής, ώστε να αποδεικνύεται η νόµιµη παρουσία του στην Ελλάδα. Στην περίπτωση
που τα δικαιολογητικά δεν κατατίθενται από τον ίδιο τον υποψήφιο, υποβάλλεται από
το εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο υπεύθυνη δήλωση ότι ο υποψήφιος βρίσκεται στο εξω-
τερικό. Όταν ο υποψήφιος είναι στην Ελλάδα και τα δικαιολογητικά του υποβάλλονται
µε εξουσιοδότηση, κατατίθεται και επικυρωµένο φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου ή
της άδειας παραµονής για τη νόµιµη παρουσία του υποψηφίου στην Ελλάδα.

4. Τα δικαιολογητικά είναι:
α) Αίτηση - µηχανογραφικό δελτίο υποψηφίου (µε µικρού µεγέθους φωτογραφία του

υποψηφίου).

β) Πρωτότυπος τίτλος απόλυσης επικυρωµένος από την αρµόδια εκπαιδευτική αρχή
της χώρας του υποψηφίου.
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γ) Βεβαίωση της µέσης γενικής βαθµολογίας του απολυτηρίου του, η οποία να έχει εκδο-
θεί από το Υπουργείο Παιδείας ή από την αρµόδια Εκπαιδευτική Αρχή της χώρας του
ή από την Πρεσβεία της χώρας αυτής στην Ελλάδα. Η µέση γενική βαθµολογία πρέ-
πει να εκφράζεται σε εικοσάβαθµη (0-20) κλίµακα, µε άριστα το 20 και ελάχιστο το 0.

δ) i. Βεβαίωση πρόσβασης µε το γενικό βαθµό για τους κατόχους απολυτηρίου Γενικού
Λυκείου της Ελλάδας και της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας.
ii. Bεβαίωση βαθµολογίας των τριών µαθηµάτων, στα oποία συµµετείχαν στις εισαγω-
γικές εξετάσεις για τα ΤΕΙ για τους κατόχους πτυχίου Β’ Κύκλου ΤΕΕ της Ελλάδας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Προκειµένου να αποκτήσουν δικαίωµα επιλογής: α) Οι κάτοχοι απολυτη-
ρίου Γενικού Λυκείου της Ελλάδας θα πρέπει να συγκεντρώνουν σύνολο βαθµολογίας
τουλάχιστον ίσο µε το µισό του µέγιστου δυνατού βαθµού στη βεβαίωση πρόσβασης
(δηλαδή τουλάχιστον 10 στην κλίµακα 0-20). β) Οι κάτοχοι πτυχίου Β’ Κύκλου ΤΕΕ
της Ελλάδας (Ηµερήσιου ή Εσπερινού) θα πρέπει να συγκεντρώνουν σύνολο µορίων
τουλάχιστον ίσο µε το µισό του µέγιστου δυνατού αριθµού µορίων στα 3 εξεταζόµε-
να µαθήµατα για τα Ηµερήσια ΤΕΕ ή στα 2 εξεταζόµενα µαθήµατα για τα Εσπερινά
(δηλαδή τουλάχιστον 10 στην κλίµακα 0-20), στις εισιτήριες εξετάσεις.

ε) Βεβαίωση που να δείχνει την υπηκοότητα και την καταγωγή του υποψηφίου και των
γονέων του. (Να προκύπτει σαφώς ότι κανένας από αυτούς δεν έχει ελληνική κατα-
γωγή).

στ)i. Βεβαίωση της αρµόδιας εκπαιδευτικής ή διπλωµατικής αρχής της οικείας χώρας,
από την οποία να προκύπτει ότι ο τίτλος δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης που κατέχει
ο υποψήφιος του παρέχει τη δυνατότητα εισαγωγής στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά
Ιδρύµατα της χώρας αυτής. (Η εν λόγω βεβαίωση δεν απαιτείται για τους κατόχους
απολυτηρίου Λυκείου της Ελλάδας και της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας).
ii. Βεβαίωση της αρµόδιας εκπαιδευτικής ή διπλωµατικής αρχής της οικείας χώρας,
από την οποία να προκύπτει η χώρα, το πρόγραµµα σπουδών της οποίας ακολουθεί
το σχολείο αποφοίτησης του υποψηφίου.

ζ) Βεβαίωση της αρµόδιας εκπαιδευτικής ή διπλωµατικής αρχής της οικείας χώρας
από την οποία να προκύπτει ότι ο υποψήφιος έχει φοιτήσει µε πλήρη φοίτηση την
τελευταία τάξη του Λυκείου ή του αντίστοιχου σχολείου στη χώρα αποφοίτησής του.  

η) Υπεύθυνη δήλωση ότι ο υποψήφιος: 
i. δεν είναι κάτοχος πτυχίου σχολής ή τµήµατος της Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης της
Ελλάδας, και
ii. δεν έχει εισαχθεί σε σχολή ή τµήµα της Ανώτατης Εκπ/σης της Ελλάδας το έτος
2006 ή προγενέστερα.

θ) Η επιτροπή συγκέντρωσης και ελέγχου δικαιολογητικών µπορεί να ζητήσει από
τους υποψηφίους να προσκοµίσουν σε τακτή προθεσµία και επιπλέον δικαιολο-
γητικά, εκτός των ανωτέρω, σε περίπτωση που κρίνει ότι οι συγκεκριµένοι υπο-
ψήφιοι πρέπει να αποδείξουν περαιτέρω ότι πληρούν τις προϋποθέσεις για την
ένταξή τους στην ειδική κατηγορία.

5. Όλα τα δικαιολογητικά που εκδίδονται από ξένη υπηρεσία (σχολείο, άλλη εκπαιδευ-
τική αρχή, κ.λπ.) πρέπει να είναι:

α) Επικυρωµένα για τη γνησιότητα της υπογραφής αυτού που τα υπογράφει, από ελλη-
νική διπλωµατική αρχή στο εξωτερικό ή από διπλωµατική αρχή της ξένης χώρας στην
Ελλάδα µε επικύρωση του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας, και
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β) Μεταφρασµένα από την ελληνική διπλωµατική αρχή στο εξωτερικό ή από τη Μετα-
φραστική Υπηρεσία του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας.  
Ειδικότερα, τα δικαιολογητικά που προέρχονται από ξένα σχολεία που λειτουργούν
στην Ελλάδα πρέπει να είναι επικυρωµένα για τη γνησιότητά τους και τη νοµιµότητα
λειτουργίας των σχολείων αυτών από τη ∆/νση ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης της
Ελλάδας στην οποία υπάγεται το ξένο σχολείο.

∆ικαιολογητικά, πιστοποιητικά σπουδών κ.λπ., που έχουν εκδοθεί από τις χώρες:
Άγιος Βικέντιος και Γρεναδίνες, Άγιος Μαρίνος, Άγιος Μαυρίκιος, Αζερµπαϊτζάν, Ανδό-
ρα, Αντίγκουα και Μπαρµπούντα, Αργεντινή, Αρµενία, Αυστραλία, Αυστρία, Βέλγιο,
Βενεζουέλα, Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Βουλγαρία, Γαλλία, Γερµανία, Γρενάδα, ∆ανία, ∆οµι-
νικανή ∆ηµοκρατία, Ελβετία, Ελ Σαλβαδόρ, Εσθονία, Ην. Βασίλειο Μεγ. Βρετανίας,
Η.Π.Α., Ιαπωνία, Ινδία, Ιρλανδία, Ισηµερινός, Ισλανδία, Ισπανία, Ισραήλ, Ιταλία, Καζακ-
στάν, Κολοµβία, Κορέα, Κροατία, Κύπρος, Λεσότο, Λετονία, Λευκορωσία, Λιβερία,
Λιθουανία, Λιχτενστάιν, Λουξεµβούργο, Μακάο, Μαλάουι, Μάλτα, Μεξικό, Μολδαβία,
Μονακό, Μπαρµπάντος, Μπαχάµες, Μπελίζ, Μποτσουάνα, Μπρουνέι-Νταρουσαλάµ,
Ναµίµπια, Νέα Ζηλανδία, Νησιά Κουκ, Νησιά Μάρσαλ, Νιούε, Νορβηγία, Νότιος Αφρι-
κή, Ολλανδία, Ονδούρα, Ουγγαρία, Ουκρανία, Παναµάς, Πολωνία, Πορτογαλία, Πρώην
Γιουγκοσλαβική ∆ηµοκ. της Μακεδονίας, Ρουµανία, Ρωσία, Σαιντ Κιτς και Νέιβις, Σαιντ
Λουτσία, Σαµόα, Σερβία και Μαυροβούνιο, Σεϋχέλλες, Σλοβακία, Σλοβενία, Σουαζιλάν-
δη, Σουηδία, Σουρινάµ, Τόνγκα, Τουρκία, Τρινιντάντ και Τοµπάγκο, Τσεχία, Φινλανδία,
Φίτζι, Χονγκ-Κονγκ, δε χρειάζεται να έχουν επικυρωθεί για τη γνησιότητά τους από
ελληνική διπλωµατική αρχή στο εξωτερικό, µε την προϋπόθεση, όµως, ότι στα
έγγραφα αυτά θα υπάρχει επισηµείωση, που προβλέπουν τα άρθρα 3 και 4 της σύµ-
βασης της Χάγης (APOSTILLE) της 5ης Οκτωβρίου 1961, από τις αρµόδιες για το
σκοπό αυτό αρχές, που σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 6 της ίδιας Σύµβασης,
υποχρεώνεται να ορίσει το κάθε συµβαλλόµενο Κράτος.

Γι’ αυτό, οι υποψήφιοι που προσκοµίζουν δικαιολογητικά από τις ανωτέρω χώρες,
πρέπει να ζητούν από την αρµόδια υπηρεσία της χώρας τους να βάζουν στο έγγραφο
την απαιτούµενη επισηµείωση.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ∆ικαιολογητικά από ξένη αρχή που δε θα είναι επικυρωµένα για τη γνη-
σιότητά τους, σύµφωνα µε τα παραπάνω, δε θα γίνονται δεκτά από την επιτροπή
συγκέντρωσης δικαιολογητικών και οι σχετικές αιτήσεις θα απορρίπτονται.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1: Στην ειδική κατηγορία των Αποφοίτων Λυκείων ή αντίστοιχων σχολεί-
ων Κρατών-Μελών της Ε.Ε. µη Ελληνικής Καταγωγής υπάγονται και οι Κύπριοι υπή-
κοοι υποψήφιοι για την Τριτοβάθµια Εκπ/ση της Ελλάδας. Οι εν λόγω υποψήφιοι
καταθέτουν τα δικαιολογητικά τους στην Κύπρο από 1 µέχρι 10 Ιουλίου. (Πληροφο-
ρίες: Αθήνα, Υπουργείο Εθνικής Παιδείας & Θρησκευµάτων: 210 3442100 & 210
3442102/ Λευκωσία, Υπουργείο Παιδείας & Πολιτισµού: 22800626 & 22800763)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2: Για τα προγράµµατα σπουδών των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδη-
µιών, οι υποψήφιοι πρέπει να είναι χριστιανοί ορθόδοξοι. Στα προγράµµατα ιερατι-
κών σπουδών γίνονται δεκτοί ΜΟΝΟ άρρενες υποψήφιοι.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΓΟΝΤΑΙ

1. Η επιλογή αυτών που εισάγονται στις Σχολές ή στα Τµήµατα γίνεται µε απόφαση του
Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων. Τα τµήµατα και οι σχολές που εισά-
γονται οι υποψήφιοι αναγράφονται στο µηχανογραφικό δελτίο υποψηφίου.
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2. Ο υποψήφιος γράφεται στη Σχολή ή στο Τµήµα στο οποίο θα επιλεγεί.

3. Ο υποψήφιος που θα εισαχθεί σε Σχολή ή Τµήµα, για να εγγραφεί πρέπει να έχει
βεβαίωση των Πανεπιστηµίων Αθήνας, Θεσσαλονίκης ή πιστοποιητικό τουλάχιστον
3ου επιπέδου του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας (Θεσ/νίκης) ότι γνωρίζει την ελληνική
γλώσσα. Αν δεν έχει τη βεβαίωση αυτή, µπορεί να κάνει την εγγραφή του τον αµέ-
σως επόµενο χρόνο από την εισαγωγή του, αφού θα έχει αποκτήσει τη βεβαίωση
αυτή. Σε αντίθετη περίπτωση, ο εισαγόµενος χάνει το δικαίωµα εγγραφής του.

Οι εξετάσεις για την απόκτηση του πιστοποιητικού γνώσης της ελληνικής γλώσσας
στην Αθήνα γίνονται περίπου κατά τους µήνες Ιούνιο και Σεπτέµβριο στο ∆ιδασκαλείο
Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστηµίου Αθήνας (Πανεπιστηµιούπολη Ζωγράφου,
τηλ. 210 7277672 / 7277971), ενώ στη Θεσ/νικη στο Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας
του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης  (τηλ. 2310 997571-2) τους µήνες Ιού-
νιο και Οκτώβριο.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την εξέταση ή µε την ηµεροµηνία εξέτα-
σης της γλώσσας, οι υποψήφιοι πρέπει να απευθύνονται ένα µήνα νωρίτερα τουλάχι-
στον στο Πανεπιστήµιο Αθήνας ή Θεσσαλονίκης, ώστε να µη χάνουν την προθεσµία εξέ-
τασης της γλώσσας ή να προλαβαίνουν τυχόν αλλαγές στις ηµεροµηνίες εξέτασης.

Η βεβαίωση για τη γνώση της ελληνικής γλώσσας δεν απαιτείται αν ο εισαγόµε-
νος έχει τίτλο απόλυσης από Ελληνικό ή Κυπριακό Λύκειο.

4. Για να γραφτεί ένας υποψήφιος σε Σχολή ή Τµήµα όπου έχει επιλεγεί, πρέπει να
περάσει από υγειονοµική εξέταση, σύµφωνα µε τον κανονισµό που ισχύει για κάθε
Σχολή ή Τµήµα.

5. Οι αλλοδαποί - αλλογενείς που προέρχονται από χώρες µη µέλη της Ε.Ε. και επιλέ-
γονται στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση της Ελλάδας πληρώνουν δίδακτρα, µε τα
οποία καλύπτεται ένα µικρό ποσοστό των δαπανών φοίτησης και των διδακτικών
βιβλίων που τους χορηγούνται. 

6. Τα δικαιολογητικά των υποψηφίων που δεν έχουν επιλεγεί σε καµιά σχολή της Τρι-
τοβάθµιας Εκπ/σης επιστρέφονται στον υποψήφιο ή σε εξουσιοδοτηµένο από αυτόν
πρόσωπο ύστερα από αίτησή του.  Σε περίπτωση που δε ζητηθούν από τον υπο-
ψήφιο καταστρέφονται τον Αύγουστο του επόµενου έτους.

7. Οι αλλοδαποί - αλλογενείς που δεν είναι υπήκοοι χώρας της Ευρωπαϊκής Ένωσης
θα πρέπει να γνωρίζουν ακόµα ότι το Υπουργείο Παιδείας δεν έχει αρµοδιότητα να
χορηγεί VISA ή άδεια παραµονής. Άδεια παραµονής χορηγείται από τις αρµόδιες
υπηρεσίες των Περιφερειών της χώρας µας (Γραφεία Αλλοδαπών και Μετανάστευ-
σης) µόνο σε αυτούς που θα γίνουν δεκτοί στην Ανώτατη Εκπ/ση και µε την προϋπό-
θεση ότι δε συντρέχουν λόγοι που αποκλείουν τη χορήγηση της άδειας αυτής.

∆ιευκρινίζεται ότι µε βάση την ελληνική νοµοθεσία δε θα χορηγείται στο εξής
άδεια παραµονής σε αλλοδαπό στην περίπτωση αλλαγής σχολής ή τµήµατος για
δεύτερη φορά. 

Αλλαγή σχολής ή τµήµατος επιτρέπεται µέχρι και το αµέσως επόµενο έτος από
αυτό της πρώτης εισαγωγής τους σε σχολή ή τµήµα σχολής.
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ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑΤΑ ΕΝΤΥΠΩΝ

ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ Ι: Βεβαίωση υπηκοότητας και καταγωγής.
.................................................................................................................................
(αρχή της χώρας που εκδίδει τη βεβαίωση)
............................................................................... 200.... (χρονολογία)

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι ο/η ...............................................................................................................
του ........................................................... και της ................................................................
είναι υπήκοος ................................................ και καταγωγής ..............................................
......................................... από πατέρα και µητέρα που είναι υπήκοοι ................................
................................................................. και καταγωγής ....................................................

Ο αρµόδιος της αρχής έκδοσης

(υπογραφή - σφραγίδα - oνοµατεπώνυµο)

ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΙΙ: Βεβαίωση βαθµολογίας.
.................................................................................................................................
(αρχή της χώρας που εκδίδει τη βεβαίωση)
............................................................................... 200.... (χρονολογία)

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι, σύµφωνα µε την νοµοθεσία της χώρας µας, η µέση γενική βαθµολογία
του τίτλου απόλυσης από το σχολείο ..................................................................................
...............................................................................................................................................
που έχει ο/η ...........................................................................................................................
είναι ...................................................... (ο βαθµός) σε αντιστοιχία εικοσάβαθµης (0-20)
βαθµολογικής κλίµακας.
(Ο βαθµός να γραφεί αριθµητικά και ολογράφως)

Ο αρµόδιος της αρχής έκδοσης

(υπογραφή - σφραγίδα - oνοµατεπώνυµο)
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ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΙΙΙ: Βεβαίωση δικαιώµατος εισαγωγής σε ανώτατη σχολή.
.................................................................................................................................
(αρχή της χώρας που εκδίδει τη βεβαίωση)
............................................................................... 200.... (χρονολογία)

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι, σύµφωνα µε τη νοµοθεσία της χώρας µας, ο τίτλος απόλυσης από το
σχολείο ..................................................................................................................................
που έχει ο/η ............................................................................... του παρέχει το δικαίωµα
να εισαχθεί σε Πανεπιστηµιακές σχολές των παρακάτω κατευθύνσεων:
...............................................................................................................................................

Ο αρµόδιος της αρχής έκδοσης

(υπογραφή - σφραγίδα - ονοµατεπώνυµο)

ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΙV: Βεβαίωση προγράµµατος σπουδών που ακολουθεί το σχολείο 
αποφοίτησης.
Σχολείο αποφοίτησης ή αρµόδια διπλωµατική αρχή .......................................................

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι το σχολείο ............................................. από το οποίο αποφοίτησε 
ο/η .......................................................... (ονοµατεπώνυµο), ακολουθεί το πρόγραµµα
σπουδών της ............................................................... (όνοµα χώρας).

............................................ 200...
Ο αρµόδιος της αρχής έκδοσης

(υπογραφή - σφραγίδα -
ονοµατεπώνυµο)

ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ V: Βεβαίωση πλήρους φοίτησης της τελευταίας τάξης του Λυκείου ή
του αντίστοιχου σχολείου. 
..........................................................................
(Αρµόδια εκπαιδευτική ή διπλωµατική αρχή)

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι ο/η ........................................................................... φοίτησε πλήρως
στην τελευταία τάξη του Λυκείου ..................................................................... κατά το
σχολικό έτος ................................................

............................................ 200...
Ο αρµόδιος της αρχής έκδοσης

(υπογραφή - σφραγίδα -
ονοµατεπώνυµο)



MINISTRY of NATIONAL EDUCATION 
and RELIGIOUS AFFAIRS

DIRECTORATE of ORGANIZING 
and CONDUCTING EXAMINATIONS
Department A’

37 Andrea Papandreou Str.
151 80 – Marousi
PHONE NUMBERS: 210-3442102, 210-3442100
FΑΧ: 210-3442077
WEBSITE: www.ypepth.gr 

GENERAL INSTRUCTIONS
FOR THE ADMISSION TO HIGHER EDUCATION IN GREECE 

OF THE FOLLOWING CATEGORIES:
A) FOREIGN ORIGIN (GRADUATES OF NON-E.U. LYCEUMS)
B) GRADUATES OF LYCEUMS OR EQUIVALENT SCHOOLS OF E.U. MEMBER

STATES WHO ARE OF NON-GREEK ORIGIN

1. According to the Ministerial Decision F.151/20049/Β6/20.02.2007 (FEK 272B/01-03-
07) concerning students’ admission to Higher Education, various categories of
candidates can be admitted to Higher Education in Greece under special provisions.
Two such categories are: A) Foreign origin (Graduates of Non-E.U. Lyceums), and  
B) Graduates of Lyceums or Equivalent Schools of E.U. Member States of non-Greek
origin. Candidates belong to one of these categories on condition that neither they
themselves nor their parents are of Greek origin.

2. The candidates who fulfil the above-mentioned requirements must submit the relevant
documents to the Hellenic Ministry of National Education and Religious Affairs,
Directorate of Organizing and Conducting Examinations, from 20th to 30th July 2008.
On the day candidates submit their documents, they are also provided with the
Candidate’s Application Entry Form in order to state the Faculty and the Department
of their preference. 

3. The documents are submitted either by the candidates themselves or by an
authorized person. Upon submission of the documents, candidates are required to
carry with them their passport (VISA), or the documents proving their legal stay-permit
in Greece. In case candidates cannot submit their documents themselves, the person
they have authorized must also submit an official statement that the candidate is
abroad. However, if a candidate is in Greece and the documents are submitted by an
authorized person, a ratified copy of the candidate’s passport (VISA) or stay-permit,
certifying the candidate’s legal presence in Greece should be also submitted.

4. The required documents are:
a) The candidate’s application entry form (with a small-size photograph of the candidate).
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b) The original graduation certificate, ratified by the competent educational authority of
the candidate’s country.

c) A certificate of his/her total marks average, issued either by the Ministry of Education
or by the competent educational authorities of the candidate’s country, or by the
Embassy of his/her country in Greece. The total marks average should be issued on
a marks scale of 0-20, 20 being the top mark and 0 the lowest mark.

d) i. An entry certificate with the total mark, required for holders of a graduation
certificate of a General Lyceum of Greece or the Republic of Cyprus.
ii. A marks certificate of the three subjects, in which holders of the Greek T.E.E. 2nd
Cycle Diploma have been examined to enter T.E.I.

NOTE: In order to be eligible for admission: i. Holders of a graduation certificate of
a General Lyceum of Greece must have a total mark at least equal to the half of the
maximum mark in the entry certificate (i.e. at least 10 on the 0-20 marks scale) 
ii. Holders of the Greek T.E.E. 2nd Cycle Diploma (Day or Evening School) must
accumulate total points at least equal to half of the maximum points in the three
examined subjects of the Day TEE or in the two examined subjects of the Evening TEE
(i.e. at least 10 on the 0-20 marks scale), in the admission examinations.

e) A certificate showing not only the candidate's citizenship and origin, but also his/her
parents’ citizenship and origin (confirming that none of them are of Greek origin).

f) i. A certificate issued by the competent educational or diplomatic authority of the
candidate’s country, confirming that his/her graduation certificate entitles him/her to
enter a Higher Education Institution in his/her own country. (This certificate is not
necessary for the holders of a graduation certificate of a Lyceum of Greece or the
Republic of Cyprus). 
ii. A certificate issued by the competent educational or diplomatic authority of the
candidate’s country, confirming the country and the curriculum of the candidate’s
graduation school.

g) A certificate issued by the competent educational or diplomatic authority of the
candidate’s country, confirming that he/she has fully attended the last year of a
Lyceum or equivalent school in the country of his/her graduation.

h) An official statement that the candidate i. does not hold any degree of Greek Higher
Education Faculty or Department, and ii. has not been admitted to any Greek Higher
Education Faculty or Department in the year 2006 or earlier.

i) The Documents Collection and Check Committee is entitled to ask candidates to
submit additional documents at a fixed deadline in case it is deemed that these
specific candidates ought to further prove that they belong to a particular category.

5. All the documents issued by a foreign authority (school, educational authority, etc.)
must be: 
i. ratified for the authenticity of the signature of the undersigned person either by a
Greek diplomatic authority abroad or by the diplomatic authority of the foreign country
in Greece (in the latter case, these documents must be ratified by the Ministry of
Foreign Affairs in Greece), and 
ii.translated into Greek either by a Greek diplomatic authority abroad or by the
Translation Service of the Ministry of Foreign Affairs in Greece.
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Attention should be paid to the documents issued by foreign schools in Greece. The
Greek Educational Authorities responsible for the specific school (i.e. Directorate of
Secondary Education that the school belongs to) should ratify the authenticity of the
documents issued by the school and state the legal operation status of the school.

Documents which have been issued by the following countries: Andorra, Antigua
and Barbuda, Argentina, Armenia, Australia, Austria, Azerbaijan, Belgium, Bulgaria,
Barbados, Bahamas, Belarus, Belize, Bosnia and Herzegovina, Botswana, Brunei-
Darussalam, Colombia, Cook Islands, Croatia, Cyprus, Czech Republic, Denmark,
Dominican Republic, El Salvador, Ecuador, Estonia, France, Finland, Fiji, FYROM,
Germany, Grenada, Honduras, Hong Kong, Hungary, Iceland, India, Ireland, Israel, Italy,
Japan, Kazakhstan, Korea, Lesotho, Latvia, Liberia, Lithuania, Liechtenstein
Luxembourg, Macao, Malawi, Malta, Marshall Islands, Mauritius, Mexico, Monaco,
Moldavia, Namibia, Netherlands, New Zealand, Niue, Norway, Panama, Poland, Portugal,
Romania, Russia, South Africa, St. Lucia, San Marino, St. Vincent and the Grenadines,
Serbia-Montenegro, Samoa, Saint Kitts and Nevis, Seychelles, Slovakia, Slovenia, Spain,
Surinam, Swaziland, Sweden, Switzerland, Tonga, Trinidad and Tobago, Turkey,
Ukraine, United Kingdom, United States of America, Venezuela, do not need any
ratification by a Greek diplomatic authority abroad, provided that they bear the
APOSTILLE seal mentioned in the articles 3 and 4 of the Hague Convention (5th

October 1961). The local competent authorities are assigned for this purpose by
every contracting country according to article 6 of the Hague Convention.

That is why the candidates who obtain their documents from the above mentioned
countries should apply to the competent authority of their own country and make sure
they have the requested seal stamp on their documents.

ATTENTION: Documents not ratified for their authenticity by a foreign authority, as
mentioned above, will not be accepted by the Committee in charge of collecting the
documents, and the application entry forms will therefore be rejected.

NOTE 1: The particular category of graduates of Lyceums or equivalent schools of
E.U. Member States of non-Greek origin includes the Cypriot citizens who are
candidates for Higher Education in Greece. These candidates submit their
documents in Cyprus from 1st to 10th July. (For further information, please contact:
ATHENS: Ministry of National Education and Religious Affairs: 0030 210-3442100 &
0030 210-3442102 / NICOSIA: Ministry of Education and Culture: 00357 22800626 &
00357 22800763)

NOTE 2: ONLY Christian Orthodox candidates are eligible for the Higher
Ecclesiastical Academies. Candidates for the clerical studies programme can ONLY
be male.

USEFUL INFORMATION CONCERNING THE SELECTED CANDIDATES

1. The selection of the candidates, who enter a Faculty or a Department of Higher
Education, is made by decision of the Minister of Education. Both the Faculties and
the Departments, in which the candidates can be admitted, are stated on the
candidates’ application entry forms.
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2. A candidate can enroll only in the Faculty or the Department he/she has been selected
for.

3. With regard to his/her registration, the candidate admitted into a Faculty or a
Department must also hold a certificate denoting his/her command of the Greek
language. Such a certificate is issued after relevant examinations either by the
University of Athens or by the University of Thessaloniki; alternatively, the candidate
should hold a 3rd level or higher certificate issued by the Greek Language Centre of
Thessaloniki. If the candidate does not hold any of these language certificates,
he/she can only enroll in the next academic year of his/her admission to a Greek
University, on condition that he/she will by then have obtained the prerequisite
language certificate. Otherwise, the candidate no longer has the right to enroll.

The examinations for the Greek language certificate are held twice a year around June
and September in ATHENS, at the Modern Greek Language Centre of the University of
Athens in Zografou (tel: 0030 210 7277672 / 7277971); also, in June and October in
THESSALONIKI, at the Modern Greek Language Centre of the Aristotle University of
Thessaloniki (tel: 0030 2310 997571 / 2). 

For further information concerning the language test and the examinations date, the
candidates need to contact either the University of Athens or the University of
Thessaloniki at least a month prior to the exam date, to make sure that they will not miss
the deadline or any potential changes of the language test.

If a candidate holds a graduation certificate from a Greek or Cypriot Lyceum, no
language certificate is required.

4. According to each Faculty or Department’s regulations, candidates should undergo a
medical examination before enrolling.

5. Foreign students who come from non-E.U. Members States pay fees so as to cover a
small percentage of both the expenses of their studies and the books they are
granted. 

6. The documents submitted by candidates who have not been selected in any Faculty
of Higher Education will be returned to the candidate or to an authorized person if so
requested. In case the candidate does not request for his/her documents to be
returned, they will be destroyed in August of the following year.

7. Foreign origin students of non-E.U. citizenship must bear in mind that the Hellenic
Ministry of Education has no authority to grant a visa or a stay-permit. The stay-
permit is issued by the competent services of the Precincts of our country (Foreigners
and Immigration Departments) only to those candidates who are admitted to Higher
Education in Greece, provided that there are no reasons against the granting of this
stay-permit.

It is also noted that according to the Greek legislation, a stay-permit is not
granted if a student changes Faculty or Department twice. 

Students can change Faculty or Department only once by submitting a new
application entry form within the year following their first admission in a Faculty or
Department.

- 14 -



- 15 -

MODEL FORMS

FORM Ι: Certificate of citizenship and origin
...................................................................................................................................
(Αuthority of the country issuing the certificate)
............................................................................... 200.... (date)

TO WHOM IT MAY CONCERN

It is certified that ............................................................................... (candidate’s full name)
.................................................... (father’s name) ..................................................
(mother’s name) is a citizen of ................................................................. (country) and is
of ..................................................... origin. His/her parents are ........................... citizens
of ............................... (country) and are of .............................................. origin.

The Competent Official
of the Ministry of Education

(signature - stamp - First Name & Surname)

FORM ΙI: Certificate of the candidate’s marks
.................................................................................................................................
(authority of the country issuing the certificate)
............................................................................... 200.... (date)

TO WHOM IT MAY CONCERN

It is certified that, according to the legislation of our country, the average total mark of the
graduation certificate from ..................................................................................... (school)
that .................................................................................................. (candidate’s full name)
has obtained, is ............................................. (mark) on a 0-20 marks scale.
(The mark must be written both in numbers and fully).

The Competent Official
of the Ministry of Education

(signature - stamp - First Name & Surname)
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FORM IIΙ: Document certifying the candidate’s right to be registered
.................................................................................................................................
(authority of the country issuing the certificate)
............................................................................... 200.... (date)

TO WHOM IT MAY CONCERN

It is certified that, according to the legislation of our country, the graduation 
cerificate from ..................................................................................... (school)
that ................................................................................... (candidate’s full name)
has obtained, entitles him / her to be admitted to University Faculties of the
following disciplines: ..............................................................................................

The Competent Official
of the Ministry of Education

(signature - stamp - First Name & Surname)

FORM IV: Document certifying the curriculum of the graduation school

The graduation school or competent diplomatic authority ....................................

TO WHOM IT MAY CONCERN

It is certified that the ........................................................ (name of the school)
where ................................................................... (candidate’s full name) has
graduated from, follows the curriculum of ................................................... (name
of the country).

.................................................. 200.... (Date)
The Competent Official

of the Ministry of Education

(signature - stamp - First Name & Surname)

FORM V: Document certifying the full attendance of the last year of a Lyceum or
an equivalent school 
................................................... (competent educational or diplomatic authority)

TO WHOM IT MAY CONCERN

It is certified that ....................................................... (candidate’s full name) has
fully attended the last year of Lyceum in ........................ (school year).

..................................................  200.... (Date)
The Competent Official

(signature - stamp - First Name & Surname)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
YΠΟYΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕYΜΑΤΩΝ
∆/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝ. & ∆ΙΕΞΑΓ. ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α’

Φωτογραφία

ΑΙΤΗΣΗ - ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ
YΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ

ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ:
Α) ΑΛΛΟ∆ΑΠΩΝ - ΑΛΛΟΓΕΝΩΝ (ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ ΕΚΤΟΣ Ε.Ε.)
Β) ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ Ή ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΡΑΤΩΝ – ΜΕΛΩΝ

ΤΗΣ Ε.Ε. ΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ

Yποβάλλω µαζί µε την αίτηση αυτή τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την εισαγωγή µου
σε σχολή ή τµήµα σύµφωνα µε τη σειρά προτίµησης που έχω σηµειώσει.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΟΙ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ 2,3,4,5,6,7,8,9 ΣYΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ

ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΛΑΤΙΝΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣYΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ∆ΙΑΒΑΤΗΡΙΟ

2. ΕΠΩΝYΜΟ
(SURNAME)

3. ONOMA
(FIRST NAME)

4. ΠΑΤΡΩΝYΜΟ
(FATHER’S NAME)

5. ΜΗΤΡΩΝYΜΟ
(MOTHER’S NAME)

6. ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ (ΧΩΡΑ)
(PLACE OF BIRTH) (COUNTRY)

7. KATAΓΩΓΗ
(ORIGIN)

8. YΠΗΚΟΟΤΗΤΑ
(CITIZENSHIP)

9. AΡΙΘ. ΤΑYΤΟΤ. Ή ∆ΙΑΒΑΤΗΡΙΟY
(NUMBER OF PASSPORT)

10. AΡΙΘ. Α∆ΕΙΑΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ
ΚΑΙ ΑΡΧΗ ΠΟY ΤΗΝ ΕΧΕΙ ΕΚ∆ΟΣΕΙ
(RESIDENCE PERMIT NUMBER)

11. ∆ΙΕYΘYΝΣΗ ∆ΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α
(RESIDENCE IN GREECE)

THΛ.
(TEL.)

ΚΩ∆. ΧΩΡΑΣ  ΚΑΤΗΓ. ΤΟΠ.    ΜΗΧ.   ΑYΞΩΝ ΑΡΙΘ.

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ YΠΟΨΗΦΙΟY

1.

ΕΤΟΣ
ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ        ΓΕΝΝΗΣΗΣ

12.

13.

14.

. . . . 19 . .

ΦYΛΟ
(SEX)

15. Βαθµός απολυτηρίου σε εικοσάβαθµη κλίµακα ή
βαθµός βεβαίωσης πρόσβασης

ΑΚΕΡΑΙΟΣ     ΑΡΙΘΜΗΤΗΣ        ΠΑΡΟΝΟΜ.

αριθµητικώς

ολογράφως

Η Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η

ΕΕΙΙΜΜΑΑΙΙ YYΠΠΟΟΨΨΗΗΦΦΙΙΟΟΣΣ ΓΓΙΙΑΑ ΤΤΜΜΗΗΜΜΑΑΤΤΑΑ ΚΚΑΑΙΙ ΣΣΧΧΟΟΛΛΕΕΣΣ
ΤΤΟΟYY ΉΉ ΤΤΩΩΝΝ ΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΟΟΝΝΙΙΚΚΩΩΝΝ ΠΠΕΕ∆∆ΙΙΩΩΝΝ::
II AAMM AA CCAANNDDIIDDAATTEE FFOORR DDEEPPAARRTTMMEENNTTSS AANNDD
SSCCHHOOOOLLSS OOFF TTHHEE SSCCIIEENNTTIIFFIICC FFIIEELLDD((SS)):: .. .. .... .. ..

(ΕΠ. ΠΕ∆ΙΟ)(ΕΠ. ΠΕ∆ΙΟ)

ΤΟ ΕΤΟΣ 2008

17. O∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣYΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟY ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟY ∆ΕΛΤΙΟY

Ο υποψήφιος έχει δικαίωµα να επιλέξει:
―Μέχρι είκοσι (20) σχολές ή τµήµατα ανεξάρτητα αν πρόκειται για Πανεπιστήµια, Ανώτατες Εκκλησιατικές

Ακαδηµίες ή ΤΕΙ από ένα (1) MONO επιστηµονικό πεδίο, εφόσον είναι απόφοιτος Λυκείου ή αντίστοιχου
Σχολείου ∆ευτεροβάθµιας Εκπ/σης χώρας µη µέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Κατηγορία Α).

―Μέχρι σαράντα (40) σχολές ή τµήµατα ανεξάρτητα αν πρόκειται για Πανεπιστήµια, Ανώτατες
Εκκλησιαστικές Ακαδηµίες ή ΤΕΙ από δύο (2) το πολύ επιστηµονικά πεδία εφόσον είναι απόφοιτος Λυκείου
ή αντίστοιχου Σχολείου ∆ευτεροβάθµιας Εκπ/σης χώρας µέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Κατηγορία Β).

Ο υποψήφιος µπορεί να δηλώσει τις σχολές του επιστηµονικού πεδίου ή των επιστηµονικών πεδίων µε όποια
σειρά επιθυµεί, ανεξάρτητα αν πρόκειται για Πανεπιστήµια, Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδηµίες ή ΤΕΙ.
― Οι προτιµήσεις πρέπει να είναι καθαρογραµµένες.
Ο υποψήφιος πρέπει να κάνει έλεγχο στη σειρά των προτιµήσεών του. Η σειρά αυτή δεν πρέπει να 
παρουσιάζει ασυνέχεια ή διπλές καταχωρήσεις π.χ. για σύνολο προτιµήσεων 3 σχολών ή τµηµάτων πρέπει
να υπάρχουν γραµµένοι από µία φορά οι αριθµοί από 1 µέχρι 3 µε τη σειρά πάντα που επιθυµεί.

Σηµειώστε µέσα στο πλαίσιο αν έχετε εισαχθεί σ’ άλλο τµήµα ή σχολή,
Πανεπιστήµιο ή Τ.Ε.Ι. της Ελλάδας και το έτος εισαγωγής σας:
Please indicate in the box below whether you have enrolled in a University or  
Technological Educational Institution of Greece. Indicate the year of entry as well.

16.

(oνοµασία σχολής ή τµήµατος)
(name of school or department)

ΚΩ∆. ΣΧΟΛΗΣ
SCHOOL CODE NUMBER ETOΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

YEAR OF ENTRY

. . . .

      



σελ. 2
1188..       1ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ, ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΤΑΛΙΚΗΣ & ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛ/ΓΙΑΣ (ΙΤΑΛΙΚΗΣ) ΑΘΗΝΑΣ

ΙΤΑΛΙΚΗΣ & ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛ/ΓΙΑΣ (ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ) ΑΘΗΝΑΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ, ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY ΠΑΡΕYΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ - ΠΑΙ∆/ΚΗΣ & ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ ΠΑΙ∆/ΓΙΚΗΣ & ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ - ΠΑΙ∆/ΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦΙΛ/ΦΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝ. ΣΠΟY∆. ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΝΑYΠΛΙΟ)

ΘΕΑΤΡΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

KINHMATOΓΡΑΦΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΕΚΠΑΙ∆/ΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ & ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ & ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)

∆ΙΕΘΝΩΝ & ΕYΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

∆ΙΕΘΝΩΝ & ΕYΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΟΛΙΤ. ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚ. ΑΘΗΝΑΣ

∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖ. ΕΝΗΜΕΡ. ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY ΠΑΝΤΕΙΟY

∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΛΑΒ. & ΑΝΑΤ. ΣΠΟY∆ΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΣΛΑΒΙΚΩΝ  ΣΠΟΥ∆ΩΝ  ΑΘΗΝΑΣ
ΤΟYΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΚΑΙ ΣYΓΧΡΟΝΩΝ 
ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΦΙΛΟΣ. ΠΑΙ∆. & ΨYΧΟΛ. (ΠΡΟΓ. ΨYΧΟΛ.) ΑΘΗΝΑΣ
ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)
ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟY
ΨYΧΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

127
129
131
133
135
137
139
182
183

186

101
103
105
107
118
122
120
138
102
113
115
109
111
175
189
106
112
114
110
116

177

104

145
108
121
117
119
169
146
362
168
163
174

187

159
342
355
179
351
357
123
124
125

411

181
126
149
348
165
167
343
148
153
147
184
176
192

188

171
151
170
172

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

31

32

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

44

45
46
47
48
49
50
51
52
53

54

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

68

69
70
71
72

Α
/Α

(ΣYΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣYΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

385

386

403
405
402
401
404
178
132
164
128
130
141
142
143
140
334
154
134

160

162

166
158
156

136

341
407
408
406
409
173
354
367

368

384

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡ. & ∆ΙΕΡ/ΝΕΙΑΣ ΙΟΝΙΟ - 
ΕΙ∆ΙΚΕYΣΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ή ∆ΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ (ΚΕΡΚYΡΑ)
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡ. & ∆ΙΕΡ/ΝΕΙΑΣ ΙΟΝΙΟ - ΕΙ∆ΙΚΕYΣΗ 
ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY  (ΚΕΡΚΥΡΑ)
ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓ. ΚΑΙ ΑΘΛ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤ. ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜ/ΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧ. ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ              
ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ THΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & 
ΤΟY ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΟY ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)
ΠΑΙ∆/ΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆/ΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΠΑΙ∆. ΝΗΠΙΑΓ. ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)
ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΟYΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΑΣ ΙΣΤΟΡ. & ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧ/ΓΙΑΣ & ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)
ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟY & ΕΙΚΟΝΑΣ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟY ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ
ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  (ΑΘΗΝΑ)

73
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Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤΕΙ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

599

601

661
643
641
690
692
694

524

696

743

730

741

602

598

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  
ΑΘΗΝΑΣ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΑΘΗΝΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ  ΗΠΕΙΡΟY (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΠΑΤΡΑΣ (ΠYΡΓΟΣ)
ΛΑΪΚΗΣ & ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟYΣΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)
ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ, ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΩΝ  ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ)
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

114

115
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127

128

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣAΝΩΤΑΤΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΚΑ∆ΗΜΙΕΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

413
414
415
416

417

418

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ   ΑΘΗΝΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ   ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ   ΒΕΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ   ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ

ΒΕΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

108
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* Βλέπε τη σηµείωση 2 στη σελίδα 7.
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1188.. 2ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ - ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  ΑΙΓΑΙΟY (ΣΑΜΟΣ)
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΙΓΑΙΟY (ΣΑΜΟΣ)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΦYΣΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΦYΣΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΦYΣΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΦYΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦYΣΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΧΗΜΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΧΗΜΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΑΘΗΝΑΣ

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟY (ΑΘΗΝΑ)

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)

ΕΠΙΣΤ. ΦYΣ. ΑΓΩΓ. ΚΑΙ ΑΘΛ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤ. ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜ/ΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧ. ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛ. ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ THΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΤΟY ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΟY
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY ΑΙΓΑΙΟY (ΡΟ∆ΟΣ)
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ             
ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)
ΠΑΙ∆/ΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΠΑΙ∆/ΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΠΑΤΡΑΣ
ΠΑΙ∆. ΝΗΠΙΑΓ. ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΕΚΠΑΙ∆/ΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ & ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)
ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)

ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΟYΣΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΟYΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΑΣ ΙΣΤΟΡ. & ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ
ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΕΦΑΡ/ΝΩΝ ΜΑΘΗΜ. & ΦYΣ. ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΜΠ
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ YΛΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ YΛΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ YΛΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦYΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

∆ΑΣΟΛΟΓΙΑΣ & ΦYΣΙΚΟY ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
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248
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151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170

171

172

173
174
175

176

177
178

179

180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194

195

196
197

198

199
200

Α
/Α

(ΣYΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣYΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

274

360

276

262

333
340
338
339
366
330
412

369

344

371

216

358

335

359

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘYΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ Y∆ΑΤΙΝΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΙΓΑΙΟY (ΜYΤΙΛΗΝΗ)

∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΟΝΙΟY (ΚΕΡΚYΡΑ)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ  ΑΘΗΝΑΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ (ΛΑΜΙΑ)

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ                                         ΑΙΓΑΙΟY (ΣΑΜΟΣ)
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

∆YΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ(ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

201

202

203

204

205
206
207
208
209
210
211

212

213

214

215

216

217

218

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤΕΙ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

690
692
694

524

696
698
537
538
531
536
535
533
556

550

551

553

546
542
539
541
540
557
554
552
555
548

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΠΑΤΡΑΣ (ΠYΡΓΟΣ)

ΛΑΪΚΗΣ & ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟYΣΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑΣ)

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΡΧΙΤΕΚΤ. ΤΟΠΙΟY ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΛΑΜΙΑΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ IONIΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΙΧΘYΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΙΧΘYΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ)

219
220
221

222

223
224
225
226
227
228
229
230
231

232

233

234

235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
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1188.. 4ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

301
299
302
304
300
295
297
303
305
306
190
307
308

294

290
293
289
291
281
282
277
279
280
284

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟYΠΟΛΗ)

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΣΠΑΡΤΗ)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ & ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟY

(ΑΘΗΝΑ)
ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)

ΦΑΡΜΑΚΕYΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΦΑΡΜΑΚΕYΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦΑΡΜΑΚΕYΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)

245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257

258

259
260
261
262
263
264
265
266
267
268

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤΕΙ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

637
639
633
719
628
619
621
623
625
629
635
742
627
617
615
659
616
667
620
618
655
657
653
645
654
647
652
651
649
744

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΚΟΣΜHΤΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΚΟΣΜHΤΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

∆ΗΜΟΣΙΑΣ YΓΙΕΙΝΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ & ∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ & ∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΣΗΤΕΙΑ)

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ο∆ΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΤΙΚΗΣ KAI OΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΤΙΚΗΣ KAI OΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (ΑΙΓΙΟ)

ΡΑ∆ΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦYΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΦYΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΦYΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΛΑΜΙΑΣ

ΦYΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (ΑΙΓΙΟ)

ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ YΓΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΜΑΙΕYΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΜΑΙΕYΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΛΑΜΙΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΝΟΣΗΛΕYΤΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ (∆Ι∆ΥΜΟΤΕΙΧΟ)

269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

231
233
232
236
234
370
205
207
201
203
208
227
225
209
211

219

217

223

221

239
235
237
214
476

238

213
363

228

332
220
229
241

230

224

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΟΛYΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ YΠΟΛ/ΩΝ ΕΜΠ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΕΡ/ΛΟΝΤΟΣ ΠΟΛYΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕ∆ΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΙΓΑΙΟY (ΣYΡΟΣ)
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ & ΑΕΡΟΝΑYΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ & ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΒΕΡΟΙΑ)

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ  ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜHXANΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΜΗΧ/ΚΩΝ Η/Y ΤΗΛ/ΝΙΩΝ & ∆ΙΚΤYΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΝΑYΠΗΓΩΝ ΜΗΧ/ΓΩΝ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΕΜΠ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ ΜΕΤΑΛ/ΡΓΩΝ ΕΜΠ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΠΟΛYΤΕΧΝΕΙΟ  ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)

299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313

314

315

316

317

318
319
320
321
322

323

324
325

326

327
328
329
330

331

332

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣΥΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

222
215
242

331

210

212

336
354
246
272
200
288
185
367
323

324

325

328

327

273
275

274

360

276
262
333
340
338
339
366
330
412

369

344

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΧΙΟΣ)

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)
ΜΗΧ/ΚΩΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
∆ΑΣ/ΓΙΑΣ & ∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΦΥΣ. ΠΟΡΩΝ

ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α)
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧ/ΓΙΑΣ & ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)

ΕΦΑΡ/ΝΩΝ ΜΑΘΗΜ. & ΦΥΣ. ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΜΠ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)

ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ & ΕΙΚΟΝΑΣ ΙΟΝΙΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

∆ΑΣΟΛΟΓΙΑΣ & ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ Υ∆ΑΤΙΝΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝ/ΓΙΑΣ & ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤ. ΑΘΗΝΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΟΝΙΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛ/ΝΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ  ΑΘΗΝΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ (ΛΑΜΙΑ)
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)

333
334
335

336

337

338

339
340
341
342
343
344
345
346
347

348

349
350

351

352
353

354

355

356
357
358
359
360
361
362
363
364

365

366

(ΣYΝΕΧΙΖΕΤΑΙ) (ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στη σελίδα 5)



σελ. 5
1188.. ΣYΝΕΧΕΙΑ ΣΧΟΛΩΝ Ή ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΟY 4ου ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟY ΠΕ∆ΙΟY

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣYΝΕΧΕΙΑ) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

371

216

358

335

359

280
284

326

353
271

368

240

365

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ)

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤYΞΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α)

∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & ΦYΣ. ΠΟΡΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟY ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &
ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ                                ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ   ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΝΑΟYΣΑ)

367

368

369

370

371

372
373

374

375
376

377

378

379

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣAΝΩΤΑΤΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΚΑ∆ΗΜΙΕΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

419
420

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

380
381

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

497
507
477
457
444

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΚΠΑΙ∆ΕYΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ

482
483
484
485
486

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤΕΙ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

521
517

519

523
738
520
449
447
451
443
509
453
445
455
495
493
491
498
489
487
483
499
473
471
469
467
465
461
475
479
501
505
709
705
503
511
737

ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, ∆ΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ  ΑΘΗΝΑΣ

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)

ΣYΝΤΗΡ. ΑΡΧΑΙΟΤ. & ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ ΠΑΤΡΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ YΠΟ∆ΟΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΕΡΡΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΜΙΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΛΑΜΙΑΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΝΑYΠΗΓΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ

382
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(ΣYΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

ΑYΤΟΜΑΤΙΣΜΟY ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΑYΤΟΜΑΤΙΣΜΟY ΠΕΙΡΑΙΑ
ΑYΤΟΜΑΤΙΣΜΟY ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ

ΗΛ/ΚΩΝ YΠΟΛΟΓ/ΚΩΝ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΗΧΟY & ΜΟYΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟYΡΙ)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΣΕΡΡΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΛΑΜΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

∆YΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΣΠΑΡΤΗ)
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ & ∆ΙΚΤYΩΝ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY (ΝΑYΠΑΚΤΟΣ)
ΤΗΛΕΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΣΧΕ∆. & ΠΑΡΑΓ. ΕΝ∆YΜΑΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΚΙΛΚΙΣ)
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΞYΛΟY & ΕΠΙΠΛΟY

ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟY & ΦYΣΙΚΟY ΑΕΡΙΟY ΚΑΒΑΛΑΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΓΕΩΡΓ. ΜΗΧΑΝ. & ΑΡ∆ΕYΣΕΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ & Y∆ΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΓΕΩΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚYΝΘΟΣ)
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛYΜΕΣΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΕΧΝΟΛOΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ - Y∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΜΟY∆ΑΝΙΑ)
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΦYΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΑΝΤΙΡΡYΠΑΝΣΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΟY ΕΛΕΓΧΟY ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΤYΠΟΠΟΙΗΣΗΣ & ∆ΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΟΠΤΙΚΟΑΚΟYΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
ΜΟYΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΟYΣΤΙΚΗΣ

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΚΛΩΣΤΟΫΦ/ΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟY ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΦYΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΡΧΙΤΕΚΤ. ΤΟΠΙΟY ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟY ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΛΑΜΙΑΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ)
∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ  & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦYΣΙΚΟY
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ)
ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)
ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
ΙΧΘYΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΙΧΘYΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ(ΣYΝΕΧΕΙΑ) Τ.Ε.Ι.

ΣΕΙΡΑ
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* Βλέπε τη σηµείωση 2 στη σελίδα 7.
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σελ. 6
1188.. 5o ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟYΡΓΙΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (Ε∆ΕΣΣΑ)

∆ΙΕΘ. & ΕYΡΩΠ. ΟΙΚ. & ΠΟΛ. ΣΠΟY∆ΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

∆ΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕYΡΩΠ. ΟΙΚΟΝ. ΣΠΟY∆ΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
∆ΙΕΘΝΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΣΧΕΣ. & ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜ. & ΤΡΑΠΕΖ. ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚ. ΠΕΙΡΑΙΑ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΝΑYΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΝΑYΤΙΛΙΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ YΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΙΓΑΙΟY (ΧΙΟΣ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘYΜΝΟ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΤΡΙΠΟΛΗ)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ (ΛΙΒΑ∆ΕΙΑ)

ΟΡΓΑΝ. ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟY

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΙΓΑΙΟY (ΧΙΟΣ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟY
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟY (ΣΠΑΡΤΗ)
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ                    ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟY (ΑΘΗΝΑ)
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤYΞΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α)
∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & ΦYΣ. ΠΟΡΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΑΓΡΙΝΙΟ)
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟY
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΝΑΟYΣΑ)
ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟY∆ΩΝ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

314
364
161

150

349
155
337

347

157
180
315
312
319
309
311
317
321
345
350
361
152

191

322

313

316
124
320
352

400

346

144
318

326

353
271

240

336
365

176

487
488
489

490

491
492
493

494

495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507

508

509

510

511
512
513
514

515

516

517
518

519

520
521

522

523
524

525

Α
/Α

∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

∆ΙΕΘΝΟYΣ ΕΜΠΟΡΙΟY ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟY ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ (ΘΗΒΑ)

ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)

ΤΟΠΙΚΗΣ ΑYΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

∆ΙΟΙΚ. ΜΟΝΑ∆ΩΝ YΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

∆ΙΟΙΚ. ΜΟΝΑ∆ΩΝ YΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟYΡΙ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΠΡΕΒΕΖΑ)

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ)

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΛΑΜΙΑΣ (ΑΜΦΙΣΣΑ)
ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΠΕΙΡΟY (ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΠΑΤΡΑΣ (ΑΜΑΛΙΑ∆Α)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΕYΚΑ∆Α)
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ)
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΠΡΕΒΕΖΑ)

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΣΠΕΤΣΕΣ)

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΗΠΕΙΡΟY (ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ)
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

∆YΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ)
∆ΙΟΙΚ. ΓΕΩΡΓ. ΕΚΜ/ΣΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟY ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟY ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣYΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ
ΤΗΛΕΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟY (ΑΡΤΑ)

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣΤ.Ε.Ι.

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣ

730

741

586
580
740

549

584
631
594
585
596
587
591
589
715
595
597
590
593
582
731
732
583
581
526
745

726

602

729

525

733

734

571
561
569
567
565
579
563
559
575
577
578
603
604
611
607
605
609
610

558

527

543

598

728

710

526

527

528
529
530

531

532
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542
543
544
545
546
547
548
549
550
551

552

553

554

555

556

557

558
559
560
561
562
563
564
565
566
567
568
569
570
571
572
573
574
575

576

577

578

579

580

581

Α
/Α

Κ.Α.
ΣΧΟΛΗΣ

ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
ΤΟYΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕYΣΗΣ (Α.Σ.Τ.Ε.)

ΣΕΙΡΑ
ΠΡΟΤΙ-
ΜΗΣΗΣΑ

/Α

613

614

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΡΟ∆ΟY (Α.Σ.Τ.Ε.Ρ.)

ΤΟYΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟY ΚΡΗΤΗΣ (Α.Σ.Τ.Ε.Α.Ν.)

582

583



19. ΣΣΥΥΝΝΟΟΛΛΙΙΚΚΟΟΣΣ ΑΑΡΡΙΙΘΘΜΜΟΟΣΣ ΣΣΧΧΟΟΛΛΩΩΝΝ
ΠΠΟΟΥΥ ∆∆ΗΗΛΛΩΩΝΝΩΩ ΠΠΡΡΟΟΤΤΙΙΜΜΗΗΣΣΗΗ::
TTOOTTAALL NNUUMMBBEERR OOFF PPRREEFFEERRΕΕNNCCEESS
OOFF TTHHEE EEDDUUCCAATTIIOONNAALL DDEEPPAARRTTMMEENNTTSS::

.. .. ..

20. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ

∆ηλώνω ότι:
1)Οι αριθµητικές ενδείξεις που έγραψα δεξιά από τις σχολές ή τµήµατα της

προτίµησής µου, φανερώνουν τη σειρά προτίµησής µου για την εισαγωγή µου
σε κάθε µια από αυτές.

2)∆εν επιθυµώ την εισαγωγή µου σε όσες σχολές ή τµήµατα δεν έχω δεξιά από
αυτές ένδειξη προτίµησης.

3)∆εν έχω υποβάλει άλλη δήλωση ο ίδιος ή µε πληρεξούσιο.
4) ∆εν έχω πτυχίο σχολής ή τµήµατος της τριτοβάθµιας εκπαίδευσης της Ελλάδας.

Αθήνα, .................................. 2008
(ηµεροµηνία)

Ο δηλών υποψήφιος Ο παραλαβών υπάλληλος

.................................. ................................
(υπογραφή)                                                                 (υπογραφή)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1: Προκειµένου να αποκτήσουν δικαίωµα επιλογής: α) Οι κάτοχοι απολυτηρίου Γενικού Λυκείου της Ελλάδας θα πρέπει
να συγκεντρώνουν σύνολο βαθµολογίας τουλάχιστον ίσο µε το µισό του µέγιστου δυνατού βαθµού στη βεβαίωση πρόσβασης (δηλαδή
τουλάχιστον 10 στην κλίµακα 0-20). β) Οι κάτοχοι πτυχίου Β’ Κύκλου ΤΕΕ (Ηµερήσιου ή Εσπερινού) θα πρέπει να συγκεντρώνουν
σύνολο µορίων τουλάχιστον ίσο µε το µισό του µέγιστου δυνατού αριθµού µορίων στα 3 εξεταζόµενα µαθήµατα για τα Ηµερήσια ΤΕΕ
ή στα 2 εξεταζόµενα µαθήµατα για τα Εσπερινά (δηλαδή τουλάχιστον 10 στην κλίµακα 0-20), στις εισιτήριες εξετάσεις.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2: Για τα προγράµµατα σπουδών των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδηµιών οι υποψήφιοι πρέπει να είναι χριστιανοί
ορθόδοξοι. Στα προγράµµατα Ιερατικών Σπουδών γίνονται δεκτοί ΜΟΝΟ άρρενες.
NOTE: The candidates who wish to be considered for the study programmes of the Higher Ecclesiastical Academies, must be Christian
Orthodox to be eligible, while candidates for the Clerical Studies programme can ONLY be male.

σελ. 7
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